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§ 52 Datum och plats:     

2019-11-05 hos Annicka, 19.15 

§ 53 Närvarande: 

Katarina Stenbäck Grim, ordförande 
Annicka Wahlström, vice ordförande 
Kent Johnson, kassör 
Thomas Eriksson, sekreterare 
Joel Léon, ledamot 
 
§ 54 Mötets Öppnande 
 
Ordförande hälsade alla välkomna och förklarade mötet som öppnat. 
 
§ 55 Dagordning 
 
Dagordningen godkändes i befintligt skick. 
 
§ 56 Justering av protokoll 
 
Föregående protokoll lades till handlingarna. 
 
§ 57 Ekonomi 
 
Ekonomin är i god ordning. Resultatet ser ut att bli bättre pga avskrivningar som låg på förra 
året samt färre investeringar. 
 
§ 58 Rapporter och skrivelser 
 
Per Stamming: Per undrar varför man måste vara med på städdagen och inte tex kan få ett 
städområde tilldelat som man kan ta vid annat tillfälle. 
Styrelsen: Vi har sett en större ovilja av att deltaga på själva städdagen. I längden blir det 
svårt att administrera om många väljer att arbeta enskilt. Vi tycker inte heller att städdagen 
bara är städning utan också ett sätt att träffas och lära känna sina grannar. Vi tror att det är 
viktigt. 
 
David Shamloo-Genberg: David har fått sin garageport sönderkörd. Vid samma tillfälle 
förstördes även intilliggande stuprör. Frågan gäller om samfälligheten har något ansvar eller 
försäkring som täcker detta. 
Styrelsen: Vi har försäkringar som avser garagen (exkl portar) men de har en mycket hög 
självrisk. Styrelsen 2008 tog ett beslut att enskilda garageägare är ansvariga för portar och 
mekaniken till dessa. Om porten blir påbackad och förstörd är det Trafikförsäkringen som 
gäller ungefär som vid en parkeringsskada. Stupröret är samfällighetens ansvar. 
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§ 59 Styrelsens konstitution 
 
Platsen som materialförvaltare är fortfarande vakant. Styrelsen inväntar svar i frågan. Joel tar 
över som sekreterare då Thomas avflyttar i mitten av november. 
 
§ 60 Övriga frågor 
 
Vattenavgiften: Det är 2 medlemmar som inte betalt ännu. Bägge är kontaktade. 
 
Garageväggarna: Reparation pågår. Ev kan sista steget att få på grus på lagningarna försenas 
pga av att det är lite för kallt just nu. 
 
Höststädning: Henrik (trädgårdsansvarig, V147) samt två från styrelsen har gjort en översyn 
av våra träd och buskar i området. En del av de åtgärder som behövs kommer utföras under 
städdagen nu i höst, andra får vänta till våren. 
 
Hemsidan: David Shamloo-Genberg (T 42) kommer ta över det tekniska ansvaret för 
Bulldoggens hemsida när Thomas flyttar. Styrelsen ansvarar för informationen som ligger 
där. 
 
§ 61 Mötets avslutande 
 
Ordförande Katarina Stenbäck Grim förklarade mötet som avslutat klockan 21.30. Nästa möte 
kommer att hållas den 22/1, 20.00 hos Joel. 
 
 
Vid protokollet                                                              Justeras 
 
 
 
 

 
Thomas Eriksson   Katarina Stenbäck Grim                       


